
 )1)                                                                                                                                                                                                                                                ( ) أساسيات الرياضيات  ملفات تعديل أخطاء 

 

 

 أخطاء  ) مطبعية ( في مقزر أساسيات الزياضيات ..

 (ج ــــــهـنـمـال) 

 
 

 

 

 ( مـلـف الأسـئـلـة) 
 

 الحعديل الخطاء السؤال الصفحة الفصل م

 جصحيح أبو طلال .   جكون  بالصالب بدون شالب ، والاجابت الصحيحتالإجابت بالمحخوى  2 14 4 1
 حصاوي: الثلاثةجملت العوائد على المبالغ  حصاوي: الثالثتجملت العوائد على المبالغ  17 25 6 2

 ( . 517الصحيح : )  ( . 517الجواب : )  17 25 6 4
 اٍشنو  %11 مركبت معدل فائدة صخخدمٌ اٍشنو  مركبت معدل فائدة صخخدمٌ 4 32 9 3
 ( طن/هكخار 573,7الصحيح : ) ( طن/هكخار 571,7من ضمن الخياراث : ) 3 44 12 

 

،  لذلك الإشارةلدكحىر ثم جعديله دون في مححىي االبسيطة المطبعية  الأخطاءللعلم فيه بعض ) 

 لكن لى فيه عبارة شاك في صحتها الزجاء مناقشتها في قزوب أساسيات الزياضيات الحابعة 

 (  لمزكز إثقان

 

 الحعديل الخطاء الصفحة الىحدة الفصل م

1 4 1 28                 

 المثال الزابع :

 

                

 

 شهز (b) عن فترة من الزمن المطلىب: المعدل    شهز (b) عن فترة من الزمن المعطى: المعدل    56 3 7 2

3 6 3 51 (30-20=10 .. ) 3الجدول لمثال رقم   30-10=20 

 بالدرس  جركزونعشان   <<< المحاضرة لكن مكررةخطاء فيها  جكرار الوحدة الثالثت مرجين ما 3 8 4

5 1 3 5  عبارة )  3 رقم  مثال 
ً
 المؤشصت ؟ (أوجد قيمت المنفق على الدعاًت بخلك  شقط شهوا


